
Bogoslužje:  
ponedeljek, 27. 5.,
Alojzij Grozde,
mučenec

BATUJE ob 19.30                                                  šmarnice
za † Ilija Kneževića, Batuje 74
v KAMNJAH po šmarnicah molitvena skupina

torek 28. 5.,
German Pariški, škof

MALOVŠE ob 19.30                                              šmarnice
za † Jožefa Šinigoja, Malovše 30, 8. dan
v VRTOVINU po šmarnicah molitvena skupina

sreda, 29. 5.,
Maksim Emonski,
škof

SKRILJE ob 19.30                                                 šmarnice
za † Marijo Zgonik, Skrilje 51
v ČRNIČAH po šmarnicah molitvena skupina

četrtek 30. 5.,
SVETO REŠNJE TELO 
IN REŠNJA KRI,
Ivana Orleanska, 
devica

ČRNIČE ob 9.00  od 8.30 adoracija                       šmarnice
za župnijo
BATUJE ob 19.00 od 18.30 adoracija
za †† Zdravka, Ivana in Tatjano Gorjup, p. n. Selo 37
KAMNJE ob 20.00
za †† starše Črmelj in Vrtovec, Kamnje 46a PROCESIJA SRT

petek, 31. 5.,
Obiskanje 
Device Marije

SELO ob 19.30  od 19. ure spoved                  sklep šmarnic
v zahvalo in priprošnjo, Selo 65a

sobota, 1. 6.,
Justin,
mučenec

na Nanosu ob 17.00 poročna maša (Andrej in Anja)
BATUJE ob 19.30
za †† Jožka in Bernardo ter vse †† iz družine Koron, Batuje 19

9. NEDELJA 
MED LETOM
2. 6.,
Erazem,
škof

ČRNIČE ob 8.00
za †† Marjana Remca in Jožefa Lemuta, p n. Ravne
KAMNJE ob 9.30 srečanje starejših in bolnih, bolniško maziljenje
za župnijo
v LOGU ob 17.00 sveta maša, shod, od 16.00 spoved

 Za konec

DAJATI, PREJEMATI – Učitelj razlaga otrokom pomen stavka: »Dajati je boljše kot prejemati.« 
Oglasi se Janezek: »Moj oče se tega vedno drži.« Učitelj: »Zelo lepo. Kaj pa je tvoj oče po 
poklicu?« Janezek: »Boksar.«
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poklicu?« Janezek: »Boksar.«

In kje je morje?

V pristanišču nekega velikega mesta je zasidrana velikanska po-
tniška ladja. Osebje omogoča obiskovalcem, da si velikanko ogle-
dajo. Neki oče izrabi to priložnost, da pokaže ladjo svojemu male-
mu sinu. Katerega fanta ne bi zanimalo kaj takega? Hodita gor in 
dol. Pokaže mu ladijske prostore, namenjene različnim športom, 
razvedrilu, navigacijske naprave in prostor s pogonskimi motorji. 
Sin je očaran. Nenadoma pa se zmeden ustavi. Oče ga vpraša: 
»Kaj je?« In on reče: »Ata, in kje je morje?«

Fant zastavi osupljivo vprašanje. Oče je presenečen. Sin je obr-
nil pozornost na to, čemu je ladja namenjena, za kar sploh obstaja, 
na morje! Ladja prevaža ljudi tja, kjer je mogoče videti samo še 
nebo in morje. Tja, kjer se prevažajo z upanjem na daljno deželo. 
Morda se je oče v tem trenutku ovedel, da obstaja še marsikaj bolj 
očarljivega kot ladja: morje, daljava, neskončnost. Ladja je samo 
sredstvo.

Mislim, da se mnogim ljudem pri naših bogoslužjih dogaja po-
dobno kot temu fantu. Tukaj se govori o mnogih stvareh: o ad-
ventu in božiču, o pokori, pepelenju, o trpljenju in vstajenju, o 
Kristusovem vnebohodu in skrivnosti Svete Trojice, o Marijinem 
vnebovzetju in vseh svetih. – In kje je morje? Kje je Bog, ki stoji 

za vsem tem?  Vera se nam mor-
da zdi mnogokrat odličen in skladen 
sistem, vse se ujema, vse se odvija 
po ustaljenih navadah. Toda bistvo 
je večini zakrito. Ladja – Cerkev nas 
nekam pelje. In dežele še ne vidimo. 
Če se ozremo v naše vsakdanje 

življenje, bomo odkrili, da se na 
mnogo vprašanj ne da odgovoriti. 
Na primer zakonca, zakaj sta se po-
ročila ravno vidva, zakaj sem šel v 
tak ali drugačen poklic, zakaj ima ta 
človek te darove, oni pa druge. Za-
kaj je nekomu dano zdravje, druge-
mu ne … Zadaj je skrivnost. Toda ta 

Pojdite to-
rej in po-
učujte vse 
narode. 
Krščujte 
jih v ime-
nu Očeta 
in Sina in 
Svetega 
Duha in 
učite jih 
izpolnje-
vati vse, 
kar koli 
sem vam 
zapovedal! 
In glejte: 
jaz sem 
z vami 
vse dni 
do konca 
sveta.«
Mt 28,9–20

Odlomki Božje 
besede 
na naslednjo 
nedeljo:
5 Mz 4,32–
34.39–40
Rim 8,14-17
Mt 28,16-20

nedelja Svete Trojice
26. maja, 21/24



SVETO REŠNJE TELO
V četrtek je slo-
vesni zapovedani 
praznik. Tri mo-
žnosti za obisk 
svete maše. Dru-
žine, potrudite se 
in pridite v zahva-

lo za dar evharistije ter s prošnjo za le-
tino in varstvo pred neurjem.
V Kamnjah bo po maši večerna procesi-
ja s tremi oltarji. Prvoobhajanci in tudi 
drugi otroci pripravite cvetje, da ga bo-
ste potresali med potjo. Hvala vsem, ki 
poskrbite za oltarje in drugo. Kdor je 
pripravljen pomagati pri nošenju neba 
in bander, naj prej sporoči Mihi Rijav-
cu 051 342 181. V Črničah in Batujah 
vabljeni, da na praznik pridete že pred 
mašo ter se pridružite tihi in glasni ado-
raciji pred Najsvetejšim.

SKLEP ŠMARNIC
žbo v petek, na zadnji dan maja. Po-
hvala vsem, ki ste vztrajali in prihajali. 
Hvala vsem odraslim, ki ste tudi daja-
li zgled in hodili k šmarnicam. Vsaka 
skupina se po svoje dogovori za sklep. 
Liste iz svoje šmarnične škatle molitve 
prinesite k veroučni maši in jih dajte v 
skupno škatlo.

STREŽNIKI
V Kamnjah so vaje za nove strežnike v 
torek ob 18.15. Končamo ob 18.45.
V Selu za nove strežnike v petek pred 
mašo, ob 19. uri. Vabim, da se še kdo 
pridruži. Sprejem novih strežnikov bo 
pri veroučni maši v juniju.

POROKA
V soboto ob 17. uri bosta 
pri sv. Hieronimu na Nano-
su sklenila zakonsko zvezo 
Andrej Rijavec in Kamenj in 
Anja Koren iz Budanj. Novo-

poročenca priporočamo v molitev.
Prejšnjo nedeljo sta v Batujah skleni-
la zakonsko zvezo Jure Gorjup in Laura 
Fabčič iz Sela. Novoporočenca priporo-
čamo v molitev. 

skrivnost je osebna. Praznik Svete Tro-
jice nas spomni na krst. Nekateri bodo 
vse življenje ogledovali ladjo, nikoli pa 
z njo ne bodo odpluli. Ostali bodo tam, 
kjer so se ustavili. Krščen si bil v imenu 
Očeta in Sina in Svetega Duha, da bi 
začel živeti drugače. Temelj življenja so 
odnosi. Pomembnejše kot razumeti je 
biti vključen. Ne čakaj, da boš razumel, 
začni najprej zares živeti.

župnik

SKLEP VEROUČNIH SKUPIN
Ta teden bomo po skupinah do praznika 
s sklenili veroučno leto s skupno mo-
litvijo, češčenjem in za višje razrede s 
spovedjo. Vabljeni ste tudi starši, kadar 
lahko pridete zraven.
Četrtkove skupine in 4. r. Batuje Črniče 
so zaradi praznika že imele sklep in če-
ščenje prejšnji teden. Ta teden še druge 
skupine:
2. r. Kamnje v Kamnjah v ponedeljek ob 16.30;
2. r. Batuje in Črniče v Črničah v sredo ob 18.30;
3. r. Kamnje v Kamnjah v torek ob 17.30;
5. r. Kamnje v Kamnjah v sredo ob 17.30;
5. in 6. r. Črniče v Črničah ob 15. uri;
6. r. v Kamnjah v ponedeljek ob 17.30;
6. in 7. r. Batuje v Selu v sredo ob 15.30;
7. r. Kamnje in Črniče v Kamnjah v torek ob 16.30;
8. r. Kamnje v Kamnjah v sredo ob 16.30.
8. in 9. r. Batuje v Selu v sredo ob 14.15.
9. r. Kamnje v Kamnjah v torek ob 15.30.
Veroučna maša bo drugo nedeljo v ju-
niju. V vsaki župnijski cerkvi bo čez po-
letje škatla molitve. Za veroučno mašo 
prinesite s seboj napisano prošnjo ali 
»pismo Jezusu« in odložite v škatlo. 
Konec verouka ne pomeni konca nedelj-
ske evharistije. Ob nedeljah imate do-
volj možnosti, da greste k sveti maši. 
Ko opustimo nedeljo, se začne rušiti tudi 
drugo.

MAŠNI NAMENI
Do konca julija začasno, žal, ne morem 
sprejemati novih mašnih namenov v vseh 
treh župnijah. Nabrala se je predolga ča-
kalna vrsta. Lahko naročite namene za 
maše, ki bodo opravljene drugje.

V DIJAŠKEM DOMU ŠGV
pripravljajo za začetek počitnic (od 26. do 
28. junija) program za učence od 7. do 9. 
razreda. Program bo počitniško razgiban, 
prenočuje se v dijaških sobah. Prispevek 
je 40 evrov. Lepo vabljeni. Info in prijave 
na https://1ka.arnes.si/poletneiskrice

NAMESTO CVETJA
Ob pogrebu pok. Jožefa Šinigoja ste za 
cerkev v Malovšah zbrali in darovali 1.100 
evrov. Hvala svojcem in vsem darovalcem.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Ka-
mnjah 368, v Črničah 336, v Batujah 262 
evrov. V Vrtovinu so končana dela v zvoni-
ku. Skupni stroški materiala in dela so bili 
3.761 evrov. Hvala tistim, ki ste pomagali.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 
368, v Črničah 336, v Batujah 262 evrov. 
V Vrtovinu so končana dela v zvoniku. 
Skupni stroški materiala in dela so bili 
3.761 eurov. Hvala tistim, ki ste pomagali.

Pred nami je:
• četrtek, 30. maja, zapovedani praznik Rešnjega 

telesa in krvi,
• nedelja, 2. junija, Karitas, srečanje starejših in bolnih 

v Kamnjah;
• nedelja, 8. in 9. junija, veroučna zahvalna sveta 

maša; sprejem strežnikov;
• nedelja, 9. junija, sklep in druženje zakonskih skupin 

v Kamnjah;
• sobota, 15. junija, romanje na vseslovensko srečanje 

bolnikov na Brezje;
• nedelja, 16. junija, šagra svetega Vida v Črničah.
• nedelja, 30. junija, šagra na Ravnah in na Svetem Pavlu;

ponedeljek, 1. julija, začetek oratorija;
• nedelja, 21. julija, šagra sv. Marjete v Skriljah.

KRST OTROK
V nedeljo bo ob 13. uri v Črničah pre-
jela sveti krst Ela Kosovel, hči Aleša in 
Janje iz Črnič. Njeno družino priporo-
čamo v molitev.

SREČANJE STAREJŠIH IN BOLNIH
V nedeljo srečanje v Kamnjah pri ne-
deljski sveti maši. Ponudite komu pre-
voz in ga povabite, da se pridruži. Po 
maši se zadržimo na preprosti pogosti-
tvi. Hvala vsem, ki boste pripravili.

ROMANJE BOLNIKOV, 
INVALIDOV IN OSTARELIH NA BREZJE
Romanje bo v soboto, 15. junija. Pro-
simo za čimprejšnjo prijavo, do 31. 
maja, ker je število avtobusov omeje-
no. Cena romanja je 30 evrov. Odhod 
avtobusa iz Črnič ob 6.30. Pobira po 
avtobusnih postajah. Prijave: Stan-
ko: 031 249 202; Klara: 069 628 408, 
Neva: 041 603 400

POLETNI RED NEDELJSKIH MAŠ
Člani vseh treh župnijskih svetov so 
dali predlog in soglasno potrdili, da v 
poletnem času spremenimo red ne-
deljskih maš. V poletnem času bosta 
smo dve dopoldanski nedeljski maši 
in ena večerna. Prva, ob 8. uri se bo 
izmenjavala v Batujah in Črničah, dru-
ga, ob 9.30 v Kamnjah. Večerna je v 
župniji, kjer tisto nedeljo ni dopoldan-
ske. Sobotna bo kdaj tudi odpadla za-
radi drugih obveznosti, kadar župnika 
ni doma in vedno ne bo mogoče dobiti 
zamenjave. Poleti je tudi veliko pra-
znikov – šagre. Takrat je druga maša 
ob 9.30 v kraju, kjer je praznik.
Sklenili smo, da nov red nastopi z ju-
nijem. Tako bo že naslednjo nedeljo 
večerna maša v Batujah, nedeljo po-
zneje pa večerna veroučna v Črničah. 
Včasih bo zaradi posebnih okoliščin 
morala biti tudi kakšna izjema ali maša 
na podružnici. Sprejmimo te spremem-
be z razumevanjem in pripravo na pri-
hodnje čase. In pojdimo z veseljem k 
sveti maši tudi v drugo župnijo.


